



佩佩染红,原来是名字惹的祸

巴西与墨西哥一役,若(Jo)的替补登场并未改变巴西锋无力的窘境,但却无意间创造了一项新纪录:他成为历届世界杯上场球员中,球衣背后名字最短的球员。细数世界杯上关于名字的趣闻,记住这些名字背后的故事,你马上能变懂球帝哦!

最短名字靠天生

根据世界杯球衣印名规则,球衣背后的球员名字可以是其姓氏、名字,或是其广被人接受的昵称(多见于巴西球员),而在世界杯名字最短球员的竞争中,若(Jo)可谓无人能敌。在现役球员中,还有一个名字超

短的球员,他就是先后辗转德甲和英超的切尔西前锋登巴·巴(BA),不过由于他的祖国塞内加尔无缘巴西世界杯,他也和前辈法国球星易卜拉欣·巴一样无缘新纪录。

取名字也是项技术活,颇具喜感的是,Jo的中文译名正好与“弱”同音,这也被中国球迷调侃为他当年闯

荡欧洲足坛流年不利的最大症结之一。而本届世界杯,关于名字的最大笑料来自葡萄牙人佩佩。德葡大战染红,他被批为C罗的猪队友。喜感还原赛场——裁判:“那个撞人的,你叫什么名字?”佩佩:“呸!呸!”裁判:“(怒)红牌滚粗!”原来得红牌还是佩佩名字惹的祸。

解说最怕的名字

论及球衣背后名字最长的球员,希腊门将集体“躺枪”——开赛至今,他们已被奉为解说员最怕的球队。

希腊队23人中,19名球员名字尾音都是“斯”。名字巨长,里面的字连起来读还特别扭——卡尔内兹斯、托罗西迪斯、帕帕斯帕索普洛斯、马尼亚蒂斯、萨尔平吉迪斯、菲特法特齐迪斯、卡楚拉尼斯、萨马拉斯……这还只是上场11人中的7位,把所有人名念一遍,训练效果比绕口令强多了。

希腊队中名字最长的是坐在替补席上的中场球员克里斯托多洛普洛斯,长达9个字的名字,念完这一段,门将都已经大脚开球发起反击,前锋已射门偏出,你嘴里那条玻璃丝还在舌头边不停打转。

仅次于希腊队的应该是俄罗斯队。俄罗斯人最多的是“夫”(v),然后是“斯基”(sky),23人世界杯大名单里,尾音带“夫”占了14个,日尔科夫、雷日科夫、科尔扎科夫、沙托夫、萨梅托夫……把这些名字连着念,你的舌头会不会打结?



新民图表 制图 戴佳嘉

传统名字有渊源

你的名字,光荣的姓氏,成就的,是属于世界杯的故事。

和说葡萄牙语的队伍里总有一个叫罗纳尔多一样,说德语的那支队伍里,也总有一个叫穆勒。德葡大战,同时也是穆勒家族对罗纳尔多家族的胜利。1974年,穆勒带领德国队捧起了世界杯。1996年,穆勒带领德国队登顶欧锦赛。在6月17日的比赛中,又一个穆勒上演帽子戏法……搞不清的球迷,或许以为穆勒成了德国都教授,穿越时空来自星星。功勋累累的德国队,从某种意义上来看,似乎成了穆勒家族的雇佣军而已。

荷兰阵营中,范(VAN)家军的荣耀最持久。范巴斯滕、范德萨、范德维尔、范尼、范德梅尔外加本届世界杯光宗耀祖的范佩西。你看你看,场边的范加尔,笑得多么愉悦。

每支国家队都需要几个传奇性的姓氏不断传承,尼日利亚和伊朗携手交出了本届世界杯第一张白卷,卡努、奥科查的传人哪里去了?马达维基亚和阿里代伊这些刻在奖杯上的名字呢?

本报记者 厉苒苒

杰拉德“活雷锋”

狼爱上羊 cjl >>>

英格兰养狼计划见成效。杰拉德力挺利物浦队友鲍牙苏,让其绝杀英格兰队。杰拉德是活雷锋,值得“尊敬”。

无爱世界杯>>>

英格兰输了,英格兰联赛赢了!3粒进球可都是英超制造呀!看来堡垒最容易从内部攻破呀!

田水月>>>

没有苏神的乌拉圭是只虫,有了苏神的乌拉圭是条龙。

(以上来自“新民体育”新浪微博)

陈击浪>>>

鲍牙苏不愧为一剂凶猛的毒药,你把杰拉德灌醉,让他爱心援助,帮助你绝杀英格兰队。

Junya >>>

英格兰队“英”年不再,踢得“格”局也不大,倘若下一场果真被“兰”(拦)在晋级门外,又会引多少球迷神伤!

(以上来自“新民体育”官方微信)

许明 整理

巴神“索吻”英女王

一场生死之战,英格兰最终1比2不敌乌拉圭,小组出线希望完全寄托在同组的意大利身上。赛后,意大利前锋巴洛特利在自己的推特上发布了一篇“奇葩”推文,拿失利的英格兰人开涮:“如果我们击败哥斯达黎加,我想要英女王在我脸上吻一下。”其后还附加了3个“笑出眼泪”的表情。

明天,意大利将迎战同样首场获胜的哥斯达黎加,如果蓝衣军团获胜,并在最后一轮阻击乌拉圭,同时英格兰在最后一场比赛中中大比分击败哥斯达黎加的话,那么“三狮军团”将有可能凭借净胜球的优势幸运获得出线权。英格兰目前完全要看意大利人的脸色,而“巴神”的这条推文也颇有点戏谑英格兰人的意思,不知道曾经在英超中有过美好回忆的巴神,是否真的愿意在后面的比

赛中拉英格兰一把呢?

看到巴神的这条推文,网友纷纷发表评论调侃:“女王表示赢两场可舌吻。”“亲了你,你会重新变回青蛙吗?”“我大三狮还要靠别人接济?还是个脑子不好使的。”还有网友拿巴神的智商开玩笑:“巴神不思考人生,竟然去算小分。”“巴神居然会算分了,原来一点都不脑残。”

巴洛特利小组赛首场比赛绝杀英格兰,这让他得到舆论与球迷的一致赞许:巴神成熟了!而巴神昨天又有了更成熟的言论,他表示这是自己第一次世界杯之旅,其意义超过其他任何赛事或个人荣誉:“这是我职业生涯中最重要的大事,世界杯比起金球奖或者欧冠都重要。”

本报记者 李元春



向英女王“索吻”,巴神这回又出名了 图 〇



扫一扫
添加新民体育
官方微信公众
账号